
ATA DA 09ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS-

CEARÁ. Aos 10 (Dez) dias do mês de Março do ano de 2022 (dois mil e 

Vinte e dois), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara Municipal 

de Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade de 

Pacajus, a 09ª (NONA) Sessão Ordinária do 1° (PRIMEIRO) Período 

Legislativo do ano de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a proteção 

de Deus, agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos 

servidores da Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o 

Senhor Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a 

sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem 

de pé para ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este 

ato o Sr presidente submeteu a ata da sessão anterior ao plenário sendo 

aprovada e logo em seguida pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de 

Almeida Rocha, fazer a leitura da pauta da sessão que constava das 

seguintes matérias1-PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

24/2022 – ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 628/2019 QUE DISPÕE SOBRE 

A GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE PACAJUS.2- PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO N° 25/2022 – ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 

96/2021 QUE DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE ATENDIMENTO DA 

EQUIPE MULTIDISCIPLINAR AME – ATENDIMENTO 

MULTIDISCIPLINAR DA EDUCAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.3- 

PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO N° 26/2022 –DISÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL PELA PRIMEIRA INFÂNCIA DE 

PACAJUS (PMPIP) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.4- PROJETO DE 

LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 09/2022- CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR JOSÉ ABRAÃO DOS SANTOS 

SÁ.5- PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 10/2022- 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃ PACAJUENSE A SENHORA ANTÔNIA 

MARIA EZEQUIEL DE LIMA (TÂNIA).6- INDICAÇÃO N° 22/2022 - 

INDICAR AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA JOVEM APRENDIZ, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

PACAJUS. DE AUTORIA DOS VEREADORES REGINALDO FIRMINO E 

RHAISA MENEZES.7- REQUERIMENTO Nº 30/2022 - REQUER DA 

MUNICIPALIDADE A COMPRA DE 03 (TRÊS) ÔNIBUS NOVOS PARA O 

TRANSPORTE ESCOLAR DO MUNICÍPIO, TODOS EQUIPADO COM 

ACESSO PARA DEFICIENTES. .DE AUTORIA DO VEREADOR 

RONIELLY DA ALDEIA. 8- REQUERIMENTO Nº 35/2022 - REQUER DA 

MUNICIPALIDADE A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA PARA A 

TRAVESSA ANTÔNIO MADALENA E PARA A RUA ZECA SILVA, 

PRECISAMENTE NA BOCA DO BOI, NA COMUNIDADE DE 

MANGABEIRA, NESTE MUNICÍPIO.DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLEITON MARTINS (MACARRÃO).Em seguida o senhor Presidente pede 

as comissões que deem parecer sobre os Projetos de Leis nºs 24, 25 e 26 

do Poder Executivo. As comissões deram pareceres favoráveis. Em 



seguida o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº24/2022, o 

vereador Lider de Governo Eulálio comenta que o referido projeto é para 

excluir o inciso sobre a segurança do Prefeito e de sua família. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando o senhor 

Presidente coloca em discussão o PL nº 25/2022 do poder Executivo, 

vereador Eulálio é para a contratação de fonoaudióloga para as escolas, 

principalmente na educação infantil. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

PL nº 08/2022 do poder Executivo o vereador Eulálio comenta que o 

referido projeto é em busca do selo UNICEF. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente repassa 

para as comissões os Projetos de Leis nº 09 e 10 do poder Legislativo. Em 

seguida o senhor Presidente coloca em discussão a Indicação nº 22/2022 

de autoria dos vereadores Reginaldo Firmino e Rhaisa Menezes, o 

vereador Reginaldo Firmino comenta que que o referido projeto visa das 

mais oportunidades aos jovens de nossa cidade. A vereadora Rhaisa que 

o mesmo é de grande importância para os jovens principalmente na busca 

pelo primeiro emprego. O vereador Eudes Freitas parabeniza os colegas 

e subscreve. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 

35/2022 de autoria do vereador Cleiton Martins (macarrão), que comenta 

que as referidas ruas não há pavimentação e que necessitam com 

urgência. Os vereadores Eudes Freitas e Cristina Rocha, parabenizam o 

colega e subscrevem. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade.  Em seguida o senhor Presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº30/2022 de autoria do vereador Ronielly da Aldeia que 

comenta em suas palavras que a aquisição de mais ônibus é de grande 

importância para o município.  Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente encerra o primeiro expediente e 

declara aberto o segundo expediente, na ocasião todos vereadores 

Presentes Parabenizaram o senhor Deputado Federal Heitor Freire pela 

homenagem de receber o Titulo de cidadão Pacajuense. O Deputado 

Heitor Freire vem a tribuna externar sua alegria e gratidão pela 

homenagem feita pelos propositores que foram os Vereadores Reginaldo 

Firmino e Ronaldo Maia, bem como a todos que votaram a favor, fala de 

sua imensa gratidão aos Pacajuenses por terem depositado um voto de 

confiança, onde foi o terceiro deputado mais bem votado na cidade e que 

sempre destina verbas federais para Pacajus e continuará enviando mais, 

em seguida as suas palavras foi entregue a placa de Título de cidadão 

Pacajuense pelos seus propositores. Como não havia mais nada a ser 

tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. 

E para constar eu Cristina Rocha 1ª secretaria subscrevi esta ata, a qual 

na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e assinada por mim 

secretária e pelo presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de 

Pacajus em 10 de Março de 2022. 



 


